ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке
	18 мая 2023 года
	п. Пролетарский


Место и время проведения публичных слушаний:

в здании администрации городского поселения «Поселок Пролетарский» по адресу: п. Пролетарский, пер. Почтовый, д.2 – 18 мая 2023 года в 15 часов 00 минут.

Организатор публичных слушаний: комиссия по правилам землепользования и застройки городского поселения «Поселок Пролетарский».
Председательствующий на публичных слушаниях: Грибова Т.В. – заместитель главы администрации городского поселения «Поселок Пролетарский».

Секретарь публичных слушаний: Сербина Е.С. – старший специалист отдела обеспечения по имущественным и земельным вопросам.
Предмет слушаний: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 31:11:1205009:168 по адресу: Белгородская область, Ракитянский район, п. Пролетарский, ул. Каштановая, 4.
Способ информирования общественности: 

Информация о начале публичных слушаний была размещена на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в администрации городского поселения «Поселок Пролетарский» по адресу: п. Пролетарский, пер. Почтовый, 2.
Информация о сроке принятия предложений и замечаний по теме проведения публичных слушаний: согласно распоряжению главы городского поселения «Поселок Пролетарский» от 04 мая 2023 года № 7 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке, расположенном по адресу:  п. Пролетарский, ул. Каштановая, 4, жителям городского поселения «Поселок Пролетарский», законные интересы которых могут быть нарушены в связи с предоставлением разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  вышеуказанного земельного участка, было предложено направить не позднее трех дней до даты проведения публичных слушаний в администрацию городского поселения «Поселок Пролетарский» свои замечания и предложения по теме проведения публичных слушаний.
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения «Поселок Пролетарский», распоряжением главы городского поселения «Поселок Пролетарский» от 04 мая 2023 года № 7 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке по адресу: п. Пролетарский, ул. Каштановая, 4.

Участники публичных слушаний:

Смежный земельный участок п. Пролетарский, ул. Каштановая, 6 принадлежит Колоша Николаю Павловичу на праве собственности
Повестка дня:
1. Предоставление разрешения на на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 31:11:1205009:168 по адресу: Белгородская область, Ракитянский район,                             п. Пролетарский, ул. Каштановая, 4.
Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления: 
- Председательствующего на публичных слушаниях - заместителя главы администрации городского поселения «Поселок Пролетарский» Грибовой Т.В.
- Специалиста отдела обеспечения по имущественным и земельным вопросам Бондаренко И.А.
- Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Выступления: 
Председатель публичных слушаний Грибова Т.В. предоставила краткую информацию о вопросе, подлежащем обсуждению на публичных слушаниях, о порядке и последовательности проведения публичных слушаний.

Бондаренко И.А. сообщила, что правообладателем вышеуказанного земельного участка является Попова Надежда Владимировна, в своем выступлении кратко изложила следующее.
В ее собственности находятся земельный участок с кадастровым номером 31:11:1205009:168 площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: Белгородская область, Ракитянский район, п. Пролетарский, ул. Каштановая, 4 о чем в Едином государственном реестре прав сделана реестровая запись от 20.05.2016 года №31-31/018-31/018/052/2016-89/3. Разрешенное использование земельного участка – для индивидуального жилищного строительства.

На основании вышеизложенного Попова Н.В. просит предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения отступа от границ соседнего земельного участка с 3 метров до 1 метра на земельном участке с кадастровым номером 31:11:1205009:168 по адресу: Белгородская область, Ракитянский район, п.Пролетарский, ул. Каштановая, 4.
Участники публичных слушаний по вопросу получения разрешения на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке замечаний не выразили.
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