PAGE  
7

Отчет главы администрации городского поселения  «Поселок Пролетарский» о социально-экономическом развитии городского поселения  «Поселок Пролетарский» в 2016 году и перспективы развития на 2017 год.

         В период с 30 мая по 10 июня нынешнего года на территории городского поселения «Поселок Пролетарский»  проходила «Декада территории».
В настоящее время в состав городского поселения «Поселок Пролетарский» входит 3 населенных пункта: с. Ворсклица, х. Петровский и административный центр поселения п. Пролетарский, в которых расположено 2078 частных домовладений и 1768 квартир. Населенные пункты городского поселения связаны дорогами с твердым покрытием. Земельный фонд городского поселения «Поселок Пролетарский» составляет 3040,0 га, в том числе  в границах населенных пунктов - 1151 га. Земли сельхоз назначения – 1109 га, земли лесного фонда 443 га, земли промышленности – 337 га, земли транспорта – 231,3 га.
На территории находятся объекты социальной инфраструктуры, предприятия общественного питания и розничной торговли, промышленные предприятия. 
Численность постоянно проживающего населения на территории  городского поселения «Поселок Пролетарский» составляет 9709 человек:

По категориям:

- трудоспособного населения -5247;

- работающего – 4142;

- пенсионеров - 2755;

- студентов - 470;

- школьников -  1046;

- детей дошкольного возраста - 670;

- многодетных семей – 70 (из них неблагополучных – 8).
         Демографическая ситуация на территории городского поселения «Поселок Пролетарский» в целом за 2016 год характеризуется  процессом естественной убылью  населения, что является следствием превышения числа умерших над числом родившихся. Миграционный прирост  населения из года в год  практически остается на одном уровне. С незначительными  изменениями.

Количество родившихся за 2016 год  составляет - 76 детей. Количество умерших - 130 человек, мужчин – 64 , женщин – 66 , трудоспособного возраста – 95 человек (из них: 82-мужчины и 

13-женщины).
 Причины смертности:
- Сердечно – сосудистые заболевания – 61
- система органов пищеварения - 12

- онкология – 19
- старость – 20
- внешние причины – 15
- прочие - 3 
Администрацией  городского поселения «Поселок Пролетарский, поселковым собранием городского поселения принято за 2016 год 562  распоряжения и 51 постановлений касающихся работы администрации городского поселения, благоустройства территории, а также работы общественных комиссий:

- общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

-жилищной комиссии при администрации городского поселения

- антинаркотической комиссии;
-Совета общественности;
- Совета отцов и др.

        В администрацию городского поселения обратилось 96 чел. по различным вопросам, на личный прием 41 граждан главой администрации  чел. 10 обращений находятся в работе.
      На территории  городского поселения за истекший период 2016 года  проведено   154    спортивно-культурных мероприятий, в которых приняли участия в общем 38541 человек.
В ходе  избирательных компаний различных уровней от избирателей поступило 70 наказов, 30 из них выполнено. Запланировано на 2017 год исполнение 16 наказов, уже выполнено – 3.
На территории городского округа «Поселок Пролетарский» ведется работа с асоциальной категорией граждан,  за данной категорией закреплены общественные воспитатели.  Всего закреплено 9 общественных воспитателей за 25 гражданами асоциальной категории. В ходе проводимых профилактических мероприятий трудоустроены и работают 13 чел., выбыли -5 чел., умерло - 2 чел., имеет инв.11гр. нетрудоспособен-1 чел.,  злоупотребляют спиртными напитками и не работают- 4 чел. 
 Рецидивистов -7, из них 5 трудоустроены, 1 не желает работать (Деревянкин И.Н.), 1  не проживает на территории городского поселения (Шкилев М.В.). 

В 2016 году  в администрацию городского поселения  были направлены 33 человека, которым назначено административное наказание в виде обязательных работ. Отбыли уголовное наказание в виде обязательных работ 11 чел (2040 часов), в т.ч. 1 несовершеннолетний (160 часов), отбывают 3 (1220 часов.), снято в связи с заменой наказания на лишение свободы 2 (600 часов).
В отношении указанных лиц проводятся выездные рейды  в целях выяснения места нахождения и принудительное привлечение к труду.

Организована работа Совета общественности при администрации городского округа «Поселок Пролетарский». 

За  2016 год   было проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 57 чел. асоциальной категории и граждан ведущих антиобщественный образ жизни, трудоустроен 1 человек и 44 неработающих.
Неблагополучных семей, за которыми закреплены общественные воспитатели -  13, общественных воспитателей - 26. Общественными воспитателями проводится профилактическая работа с семьями группы риска. Систематически проводится  обследование жилищных условий семей, их посещение в праздничные дни. Привлечение семей к общественной  жизни поселка, участия их  в  культурных мероприятиях. Несовершеннолетние состоящие на различных видах профилактического учета привлекаются к участию  в кружках и секциях в ФОКе «Спартак» и Пролетарском МЦКД.  

        В течение 2016 года    было проведено 4 заседания (одно совместное заседание общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского поселения и Совета общественности. Рассмотрено 12 неблагополучных семьи, 4 несовершеннолетних. В работе комиссии приняли   участие заместитель председателя  территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Шиянова  Антонина Ивановна, инспектор ПДН ОМВД,  представители  управления социальной защиты населения, опеки и попечительства, Совета безопасности. По  всем рассмотренным     семьям и несовершеннолетним  приняты решения, проведена профилактическая разъяснительная работа, оказана помощь  в приобретении  одежды для детей.                   
     В период  летних каникул и в свободное от учебы время за 2016 год было трудоустроено 30 несовершеннолетних. Ребята работали по благоустройству  поселка, обрабатывали клумбы.

Администрация городского округа активно принимала участие в работе по трудоустройству граждан в течении 2016 года.  Необходимо  было трудоустроить: неработающих граждан – 196 человек, трудоустроено – 232 (118,3%), неработающих пенсионеров – 180 человек, трудоустроено – 386 (214,4%).  Со всеми категориями граждан проводилась систематическая работа.

На территории активно работают – 12 ТОСов.

 ТОСами    проводилась  работа по благоустройству и наведению санитарного порядка на  определенных территориях, организации и проведения праздников улиц. Так в День соседей было организовано 3 площадки, на которых проводились концертные программы. Активно проводят  работу ТОС «ул. Локомотивная» (председатель Горчаков Анатолий Валерьевич), ТОС «ул. Ватутина 5А-10» (председатель Федченко Геннадий Викторович, ТОС «ул. Ленина» (председатель Косенко Любовь Ивановна), ТОС ул. Мелиоративная (Леонова Нина Ивановна). 
      На территории городского поселения выполняются мероприятия по реализации программы «Зеленая столица». В период весенней посадки 2016 года на территории поселения по направлению «Озеленение и ландшафтное обустройство» было высажено: 
 -рассады цветов – 11,5 тыс. шт. 

 - кустарников – 72 шт.

         Всего в  весенний  период 2016 года   засажено 6,2 га. (ива, акация, дуб).
Ведется работа по соблюдению требований земельного законодательства, в 2016 году  было проведено 11 плановых проверок и 18 внеплановых проверок. Выдано 10 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.  Продолжается работа по выявлению земельных участков используемых не по назначению. Так же проводятся проверки касаемо гаражей по ул. Ватутина, в ходе проверок 20 гражданам было вынесено предписание и штраф в размере 5000 рублей, штрафы оплачены, убрано 6 гаражей. Всего  убрано – 35.
Также ведется работа по наведению санитарно-экологического порядка на территории. Составлено предписаний –415, протоколов – 23. В период декады организовано и проведено 3 субботника.

В рамках реализации на территории городского поселения программы «Семейные фермы Белогорья»  участниками программы являются  17 семейных ферм. В 2016 году СФБ реализовано продукции на 24,1млн. рублей. Планируется в 2017 году реализация продукции на 24,6 млн. рублей. Приоритетным направлением СФБ является пчеловодство и птицеводство. Развивается за этот год и такое направление как садоводство (ИП Глава К(Ф)Х Артемьев А.С. заложил интенсивый яблоневый сад  на площади  5га., ИП Цыбулев А.А. заложил землянику садовую на площади 0,15га).
В рамках реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» за 2016 год 3 семьи улучшили свои жилищные условия путем получения субсидий на строительство домов. Судсидия выплачена в размере 2,9 млн.руб.: Евтухова Ю.С. получила 1350 тыс.руб., Чупина А. – 900 тыс.руб., Фролова Я. – 675 тыс. руб.
Ввод жилья в ходе этой программы составил 457 кв.м. 
       На основании Положения об управлении проектами в Ракитянском районе  администрацией городского поселения в 2016 реализовано 2 проекта: Создание велодрома на территории городского поселения «Поселок Пролетарский» и «Организация  компостирования растительных отходов в ЛПХ». Реализация двух проектов приостановлена и перенесена на 2017 год из-за отсутствия финансирования. Это проект «Создание пейнтбольного клуба на территории городского поселения «Поселок Пролетарский», и проект «Создание культурно-исторического комплекса памяти железнодорожников».    В стадии инициации находится проект  «Создание стрелкового тира».  Выполнено благоустройство  территории парка отдыха, установлены скамейки, разбиты тротуарные дорожки, произведено озеленение.     

      Микрорайоны застройки для ИЖС обеспечены инженерной инфраструктурой: газификация, водоснабжение, электроснабжение.

    Для оказания помощи застройщикам индивидуального жилья в районе  создан Ракитянский филиал областного фонда поддержки индивидуального жилищного строительства, который вносит большой вклад в выполнение программы ИЖС. Так в 2015 году было введено нового жилья – 4476 кв. метров (28 домов), а в 2016 году – 4970 кв. метр( 38 домов). Работа продолжается.
             В 2015г. бюджет администрации городского поселения «Поселок Пролетарский»   по доходам с уточнениями составляет 
22 517,8 тыс.руб., исполнено в сумме 22 691,5 тыс.руб.,что составляет 100,8%, по расходам с уточнениями составляет 23 015,7 тыс.руб. исполнены в сумме 22 045,1 тыс.руб.,что составляет 95,8%. Выделено дополнительных денежных средств в размере –

1 106,8 тыс.руб., сверхплановых доходов поступило – 4 172,0 тыс.руб.
          Бюджет администрации городского поселения «Поселок Пролетарский» на 2016 год    был утвержден по доходам с уточнениями в сумме 22 078,2 тыс.рублей, исполнен в сумме 22 072,4 или 99,9   и по расходам с уточнениями 23 223,2 тыс. рублей, исполнен 22 641,3 тыс. руб. или 97,5%. В течении года администрацией Ракитянского района было выделено дополнительно денежных средств в размере 1 620,0 тыс. руб., получены сверхплановые доходы в размере -301,0 тыс. руб. В 2016г. поступило собственных доходов в сумме 20 451,9% тыс. рублей при плане 20 457,5% тыс. руб., что составляет 99,9%.
           В 2016г. на содержание объектов благоустройства денежные средства были потрачены в размере 4 398,9 тыс. руб.;
               В.т.ч.

            -содержание кладбища - 67,4 тыс. руб.;
            -содержание пляжей - 180,6 тыс. руб.;
            -приобретение детских площадок - 158,7 тыс. руб.;
            -услуги автовышки по спиливанию деревьев, вывоз негабаритного мусора – 1 712,1 тыс. руб.;
            -отлов собак - 298,9 тыс. руб.;

            -проведение дератизации - 62,5 тыс. руб.;

            -приобретение цветов - 350,0 тыс. руб.  

            -приобретение флагов - 53,7 тыс. руб.

            -приобретение баннеров - 39,0 тыс. руб.

            -приобретение дюралайта - 269,0 тыс. руб.

            -установка колодца питьевого - 65,0 тыс. руб.

            -хозяйственные товары - 157,9 тыс. руб.
                  За 2016 год были выполнены следующие работы: 
·  Капитальный ремонт  многоквартирного жилого дома по ул. Мелиоративная 22 на сумму  2872 тыс., а также:
- частично произведен ремонт мягкой и шиферной кровли на домах № 1,5,7,11,11а ул. Ватутина, домах № 13б,19, 19б ул. Ж/Д и доме 7 ул. Локомотивная;
- произведен ремонт подъездов в 12 домах (№ 1,3,7,10,11,11а ул. Ватутина, № 6,9,ул. Локомотивная, №22,26 ул. Мелиоративная, №13,40 ул. Железнодорожная);

- отремонтировано крыльцо домов «7,9 по ул. Локомотивная;

- произведено остекленение оконных блоков в подъездах домов № 8,9,6,7,2 ул. Ватутина, № 16,22 ул. Мелиоративная;

- произведена замена и частичный ремонт канализационных и отопительных сетей, заменены и отремонтированы стояки горячей и холодной воды, теплоизоляция внутренних тепловых сетей, выполнены работы по проверке систем вентиляции ВС многоквартирных домов.

 Выполнены ремонтно-профилактические работы на сетях водоснабжения и водоотведения с протяженностью отремонтировпанных водопроводных сетей 720 м., в т.ч.:

- ремонт водопровода по ул. Октябрьская 83 (70м);

- ремонт водопровода по ул. 8 Марта (70м);

- ремонт водопровода по ул. Кооперативная  мкр. Старый сад (580м).
На 2017г. ремонтно-профилактические работы на сетях водоснабжения и водоотведения п. Пролетарский, кроме ликвидации аврийных ситуаций, не предусмотрены.

· Произведен ямочный ремонт автодорог п. Пролетарский 1284,2 м.кв., в 2017 году заложены денежные средства на ямочный ремонт площадью около 600 кв.м. 
· Установлено 36 дорожных знаков по улицам поселка.
· Планируется установка 1 искусственной неровности.
· Заменены 26 контейнеров на контейнерных площадках ТБО, выполнен ремонт площадок.
· Установлены 2 новые детские спортивно – досуговые площадки, планируется установка площадки по ул. Октябрьская.
· Проведена  работа по благоустройству и озеленению центральных улиц поселка.
· Произведено благоустройство территории парка отдыха, установлены новые лавочки.

· Открыт плавательный басен.

·  Планируется строительство нового стадиона с искусственным покрытием.
· Строительство многофункциональной спортивной площадки на территории ПСШ № 1.

· Планируется благоустройство дворовой территории по ул. Железнодорожная 10, 11, 11 а. на сумму 1 065 тыс. руб.

· Начато строительства детского сада;

· Начато строительство новых очистных сооружений

· Проведены испытания наружных тепловых сетей на плотность и прочность 33,046 км. (из них 16,772 км тепловых сетей, расположенных в п. Пролетарский), заменено 0,228 км ветхих тепловых сетей; подготовлено 4 котельных и 1 ЦТП.
В ходе плановой подготовки к отопительному периоду 2017 года планируется выполнение работ по замене 0,460 км наружных тепловых сетей от котельной ПМК-7 и по ул. Железнодорожная. В июле 2017г. будет производиться плановый ремонт систем ГВС по ул. Ватутина.
Основными проблемными вопросами остается:

- износ жилого фонда многоквартирных домов; Необходим ремонт кровель, подъездов и отмосток  жилых домов, инженерных коммуникаций.

- обустройство системы ливневых стоков пер. Советский, пер. Красноармейский, ул. Октябрьская.

- маршрутное сообщение по территории поселения
    Я надеюсь, что все эти и текущие вопросы, администрации совместно с  Вами жителями нашего Пролетарского и при поддержке главы администрации Ракиятнского района В.Н. Перцева нам удастся решить.
    В рамках  проведения декады территории в соответствии с планом проведения на прием к главе администрации Ракитянского района  не обращались. К заместителю главы администрации района по развитию сельских территории – начальнику управления АПК и природопользования обратился один человек.

    Хочу выразить слова благодарности главе администрации Ракитянского района В.Н. Перцеву, куратору нашего поселка В.И. Воробьеву, всем заместителям главы района и руководителям служб за постоянную помощь и поддержку в решении всех вопросов и проектов реализуемых на территории нашего городского округа.
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