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ПАСПОРТ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК ПРОЛЕТАРСКИЙ» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «РАКИТЯНСКИЙ РАЙОН» БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

	Наименования муниципального образования
	Городское поселение «Поселок Пролетарский» муниципального района «Ракитянский район»

309300, Белгородская область

Ракитянский район

п. Пролетарский, пер. Почтовый, 2

телефон: (847245)35510
е-mail: prolet-adm@yandex.ru
Глава -  Федутенко Татьяна Алексеевна

	-географическое положение (геологические, гидрографические, климатические показатели) поселения
	Административным центром городского поселения является посёлок Пролетарский, расположенный на узловой железнодорожной станции Готня Белгородского отделения Юго-Восточной железной дороги РЖД,  в 7 километрах от п. Ракитное.
На территории поселения располагаются три населенных пункта: поселок Пролетарский, село Ворсклица и хутор Петровский.  На севере поселение граничит с городским поселением «Поселок Ракитное»,  на юге с Солдатским сельским поселением, на востоке с Трефиловским сельским поселением, на северо – востоке с Введено-Готнянским сельским поселением муниципального района «Ракитянский район» Белгородской области,  на западе - с Краснояружским районом
Климат поселения умеренно-континентальный. Экологическая обстановка благополучная, радиационная обстановка в норме. Природа  разнообразна и красива.

На территории поселения берет начало  река Ворсклица..

Поселение  расположено в лесостепной зоне. Здесь развиты черноземы, которые образовались под воздействием степной растительности, а также серые и темно - серые лесные земли, то есть оподзоленные почвы, присущие лесам. 

	- площадь, численность и состав населения поселения
	Городское поселение «Поселок Пролетарский» образован в 1934 году.
Общая площадь территории городского поселения «Поселок Пролетарский»» насчитывает  3040 га.

Удаленность его от города Белгород составляет 72 км., от города Москвы 677 км.

В состав городского поселения входят: с. Ворсклица и х. Петровский. Общее количество населенных пунктов – 3 Административным центром городского поселения «Поселок Пролетарский» является поселок Пролетарский.
На 1 января 2019 года численность населения составила 9193  человек, в том числе городского - 8907 человек, сельского - 286 человек.

Численность работающего населения поселка составила в 2018 году 4950 человек. В том числе на крупных и средних предприятиях занято 3690 человек. 

Трудоспособное население - 4171 чел., пенсионеры - 2608 чел., учащиеся - 1108 чел., студенты - 471 чел., дети дошкольного возраста – 536 чел.
Национальный состав поселения:

русские - 8678 чел.;

украинцы - 426 чел.;

белорусы - 11 чел.;

армяне - 25 чел.;

татары - 11 чел.;

чеченцы - 2 чел.;

узбеки - 15 чел.;

таджики - 2 чел.;

прочие - 23 чел.


	Краткая историческая справка о поселении
	Станция Готня была введена в эксплуатацию в 1903 году в составе действующей с 1901 года Белгород-Сумской железной дороги, построенной по инициативе и на средства акционерного общества сахарозаводчиков, организованного в 1896 году. В него входили владельцы крупнейших заводов края: князь Юсупов, купцы Терещенко и Харитоненко. В 1903 году образовалось второе акционерное общество по строительству железной дороги от станции Льгов до станции Лихая. На месте скрещения этих двух дорог и находится станция Готня с 1911 года, после введения в эксплуатацию участка Льгов - Харьков Северо-Донецкой железной дороги, ставшая узловой.

Название станции является обобщенным от близлежащих сел: Николаевская Готня и Введенская Готня, жители которых участвовали в строительстве дороги и самой станции.

 В 1910 году были построены вокзал, паровозное депо, водонапорная башня, бригадный дом, баня, контора и мастерские службы пути, больница, два двухэтажных и пять одноэтажных жилых домов. В 1913 г. завершено строительство трехэтажного жилого дома. В 1914 г. построена трехклассная школа, в которую принимали только детей железнодорожников. Часть школы была отведена под церковь.

В 1911 г. благодаря княгине З.Н.Юсуповой реконструирован кирпичный завод, основанный в 1860 году, который выпускал 4 миллиона штук кирпича за сезон (огнеупорный и фигурный), черепицу.

В апреле 1918 г. уезд, в том числе и станция Готня, был полностью оккупирован германскими войсками и отрядами украинской Центральной Рады. В конце 1918 г. германские части без боя оставили Готню.

В июне 1919 г. на станции был сформирован Грайворонский революционный полк (командир полка Борисенко А. Н.), в который вошли вооруженные отряды из Грайворона, Суджи, Борисовки, Готни, караульные роты военкоматов из Белгорода и Орла. Позже полк был переименован в 78-й стрелковый полк 2-й бригады 9-й дивизии 13-й армии.

В августе 1919 г. станция Готня была занята частями марковского и корниловского полков. В конце ноября станция освобождена. Зимой 1920 г. она вновь на несколько дней захвачена повстанческой армией Махно Н. И., но затем без боя оставлена.

В 1924-1925 гг. станция Готня имела 916 человек населения и входила в Борисовский уезд Ракитянской волости. После революции с южной стороны станции возникает поселок Раздолье. В 1933 г. вокруг станции началось индивидуальное строительство, и образовался поселок сельского типа Покровский. В 1938 г. он был переименован в поселок Пролетарский и получил статус поселка городского типа. В советское время судьбы многих его жителей были связаны с железной дорогой. Во многом благодаря железнодорожникам поселок по праву славился особым рабочим духом, богатыми трудовыми традициями, большим числом семейных династий и мастеров ударного труда. День поселка Пролетарский традиционно отмечается в День железнодорожника.

В годы Великой Отечественной войны жители поселка стали на защиту своего Отечества: вступали в ряды народного ополчения, принимали активное участие в создании фонда обороны, трудились в тылу. С 19.10.1941 г. по 19.02.1943 г. станция Готня была оккупирована немецкими захватчиками. Со станции оккупанты отправляли в Германию юношей и девушек, хлеб, скот, снятый с полей чернозем. Освобождали поселок бойцы 40-й армии под командованием Москаленко К. С.

В 60-80-е годы в поселке построены маслозавод, Готнянский мясокомбинат.

В 1987 году введен в эксплуатацию Белгородский экспериментальный завод рыбных комбикормов (БЭЗРК). В 1998 г. на базе ОАО «БЭЗРК» и его дочернего предприятия ООО «Белгранкорм» образовался агрохолдинг «БЭЗРК - Белгранкорм».



	Основные социально- экономические характеристики поселения
	Экономика 

                               Промышленность
На территории поселка находятся следующие наиболее значимые предприятия: ОАО «БЭЗРК» - специализируется на производстве готовых кормов (смешанных и несмешанных) для животных, содержащихся на фермах, ООО «Белгранкорм-Холдинг», филиал ООО «Трансвагонмаш» вагонно-ремонтное предприятие Готня - специализируется на предоставлении услуг по ремонту, техническому обслуживанию и переделке железнодорожных вагонов, ОАО «РЖД» Юго-восточной железной дороги», ООО «ДСУ-31».

Сельское хозяйство

Ключевую роль в достижении цели увеличения валового муниципального продукта играет агрохолдинг «БЭЗРК-Белгранкорм». 

 На территории городского поселения «Поселок Пролетарский» осуществляют свою деятельность ООО «Белгранкорм» и

 ООО «Семхоз Ракитянский»,  ООО «Белгранкорм» является самым крупным производителем товарной продукции  в стоимостном выражении – 13,9 млрд. руб.  или 70,2 % от общего ее объема в районе.   Произведено 122,8 тыс. тонн мяса птицы (в живом весе), 35,5 тыс. тонн мяса свинины (в живом весе). Получено 4,7 млрд. руб. прибыли, рентабельность предприятия составила 24,5%.

В 2019 году в рамках программы «Семейные фермы Белогорья» насчитывается 16 семейных ферм, что составляет 0,8 % к количеству частных домовладений.

 В 2018 году СФБ реализовано продукции на 25,09 млн. рублей. Приоритетным направлением СФБ является пчеловодство и птицеводство. Развивается такое направление как садоводство (ИП Глава К(Ф)Х Артемьев А.С. заложил интенсивный яблоневый сад  на площади  4,2 га.).
Потребительский рынок и малый бизнес

В поселке действует 144 предприятия розничной торговли общей торговой площадью 5878,0 кв.м., и 1 предприятие оптовой торговли площадью складского помещения 360,0 кв.м., и 11
 предприятий общественного питания на 262 посадочных мест. 

Количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 354  единицы, в том числе: 13  предприятий малого бизнеса и среднего бизнеса, среднесписочная численность работников - 237 человек,  и 341 индивидуальных предпринимателей, в которых среднесписочная численность работников – 418 человек.
Основная часть их занята в розничной торговле, другие оказывают услуги по грузоперевозкам, бытовые услуги, занимаются аптечным бизнесом, производством продуктов питания, мебели, строительством, отделочными работами и ремонтом жилья. 

Социальная сфера

Образование

Образовательная сеть городского поселения «Поселок Пролетарский» представлена 8 учреждениями, из них 3 детских сада, 2 средних общеобразовательных школы,  «Пролетарская ДШИ»,  «Плавательный бассейн «ГОТНЯ»,  ФОК «СПАРТАК». В поселке работают 78 педагогических работников в школах, 60 педагогов и  воспитателей ДОУ, 14 муз.педагогов ДШИ и 4 хореографа, 5 тренера в  ФОКе, 4 тренера в бассейне. 

Обучаются в школах 1084 учащихся. Особое внимание в поселке уделяется организации дошкольного образования. Количество воспитанников, посещающих ДОУ составляет 516 детей, из них: 463 детей посещают группы полного дня пребывания в МДОУ, 42 ребенка посещают общеобразовательное учреждение при ПСОШ №1, имеющую в структуре дошкольные группы, и 11 человек –  группу кратковременного пребывания.
Здравоохранение
       В поселке находятся следующие бюджетные организации: поликлиника «п. Пролетарский», где расположены 5 офисов семейного врача (ОСВ), 2 аптеки, 3 аптечных пункта, 1 ветеринарная аптека. 

Населению поселка медицинская помощь оказывается Областным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Ракитянская ЦРБ» п. Пролетарский, имеющее в своем составе:

- дневной стационар, расположенный в п. Пролетарский в количестве 47 коек (терапевтическое, педиатрические, хирургические, патология беременных, неврологическое и гинекологическое отделения), что способствует повышению качества медицинской помощи, привлечению потока пациентов, нуждающихся в специализированной медицинской помощи;

- отделение скорой помощи для оказания экстренной помощи;
- стоматологическое отделение;

- баклаболатория;
- центр семейной медицины.
Всего на все амбулаторные подразделения поселка рассчитано 510 посещений в сутки.

В сфере здравоохранения работает 70 человек. Из них: врачей всех специальностей - 15; средних медицинских работников - 39 человек; младший медицинский персонал - 13 человек и 3 человека - прочий персонал.

В городском населении созданы 5  ОСВ, обслуживают население 4 врача терапевта участковых и 4 медицинских сестры участковых. 

Культура и туризм
На территории городского поселения успешно работает и функционирует «Центр культурного развития «Пролетарский». Сеть учреждений культуры включает в себя: «Пролетарский Центр культурного развития», МУК «Централизованная библиотечная система Пролетарская детская библиотека филиал № 22», МУК «Централизованная библиотечная система Пролетарская взрослая библиотека филиал № 23», 1 детская школа искусств. 

В учреждении культуры трудятся 23 специалиста, из них: 18 человек с высшим образованием и 5 со средним профессиональным образованием. В ДШИ работают 18 специалистов-преподавателей, в библиотеках работают 8 специалистов.
  Учреждение культуры поселка  имеет статус «Модельный». 9 коллективов носят  почетное звание «Народный самодеятельный коллектив»: это 4 хореографических ансамбля «ТАЛИСМАН», «РАДУГА», «Вдохновение», «Радость», 2 народно-вокальных ансамбля «Лирика» и «Раздолье», 2 народно-инструментальных ансамбля «Окна» и «Импульс», и образцовый театр «Светлячок». 

Физическая культура и спорт
    Для организации спортивно-массовой работы в поселке имеется 25 спортивных сооружений. В 2017 году завершено строительство футбольного стадиона с искусственным покрытием. Планируется строительство Культурно-спортивного центра.

         В состав отдела ФК и спорта Ракитянского района входят: 

- плавательный бассейн «Готня», 

- ФОК «Спартак», 

-  центральный стадион п. Пролетарский.
Социальная защита населения
Реализации приоритетов социального развития Ракитянского района способствует муниципальная программа «Социальная поддержка граждан в Ракитянском районе на 2015-2020 годы».

     Самым востребованным видом социальной поддержки для жителей района являются социальные гарантии на оплату жилья и коммунальных услуг, предоставляемые гражданам согласно льготному статусу.
  В городском поселении «Поселок Пролетарский» функционирует 1 отделение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. В отделении работают 16 социальных работников, которые обслуживают граждан пожилого возраста и инвалидов, в количестве 150 человек. Из них: без группы инвалидности-31 человек, с 1 группой – 9 человек, со 2 группой – 92 человека, с 3 группой – 18 человек. Обслуживание проходит на 3-х уровневой системе. Всеми социальными работниками пройдено обучение в Белгородской региональной общественной организации среди медицинских работников.
     Отделением социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов предоставляются социально-бытовые, социально психологические, социально-правовые, социально-трудовые, срочные социальные услуги, платные услуги, работает мобильная бригада. Работа отделения социального обслуживания направлена на расширение спектра социальных услуг, развитие альтернативных форм ухода за пожилыми гражданами и инвалидами.
Строительство, ЖКХ

Программы строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов социально-культурной сферы реализуются целенаправленно и последовательно. 
Значимым событием для жителей поселения стало завершение строительства очистных сооружений (здание введено в эксплуатацию), строительство нового стадиона с искусственным покрытием и строительство общественного туалета.

 В рамках программы «Обеспечение населения чистой питьевой водой» завершено строительство очистных сооружений производительностью 1200 м3/сут.  стоимостью 134 млн. рублей. 
Жилищное строительство является основой экономического развития. В 2018 году произведен капитальный ремонт двух многоквартирных домов по улице Железнодорожная дом № 19 и 40, ремонт проезжей части улиц Покровская и Пролетарская стоимостью 41 млн. рублей. Благодаря сэкономленным деньгам заасфальтированы участки проблемных переулков – Советский и Кирпичного завода, также проложено твердое покрытие из щебня и асфальтогранулятора ко всем   контейнерным площадкам по сбору мусора в многоквартирных домах, которые не имели твердого покрытия, засыпаны проблемные участки во дворах, на переулках. Были построены три детские игровые площадки на улицах Заводская, в селе Ворсклица, на ул. Железнодорожной  д. 27. Оборудованы 7 контейнерных площадок для сбора мусора. Стартовал проект «Архитектурно-художественная концепция улиц Покровская и Пролетарская», который включал в себя ремонт подъездных путей к домам, покраску заборов, благоустройство газонов и клумб, приведение в соответствие  вывесок и рекламных щитов предприятий торговли согласно правилам благоустройства Ракитянского района. Произведен ремонт кровли и дымоходов, убраны чердачные помещения, отремонтированы подъезды домов № 6,7 по ул. Железнодорожной, сделаны отмостки в доме № 23 по ул. Мелиоративная и ул. Локомотивная домов № 1,2,5,6,9, сделаны отливы вокруг дома № 12а по ул. Железнодорожная. Согласно наказов перенесен пешеходный переход возле детского сада № 6 и добавлена стоянка для размещения автомобилей возле детского сада.

Проведена  большая работа по благоустройству и озеленению центральных улиц поселка. 

Транспортная инфраструктура

Городское поселение «Поселок Пролетарский» имеет развитую транспортную инфраструктуру. Поселок обладает разветвленной сетью автомобильных дорог общей протяженностью 57,1 км. Автомобильные дороги с твердым покрытием составляют 53,5 км, не имеют твердого покрытия 3,9 км.
Все населенные пункты поселка соединены сетью дорог общего пользования.

По территории поселения проходит Юго-Восточная железная дорога протяженностью 56 км, имеется железнодорожная станция  «Готня». 



	- перечень предприятий и учреждений (с указанием адреса, телефона/факса, ФИО руководителя)
	ООО «Белгранкорм – Холдинг»
Ракитянский район, п. Пролетарский, 
Борисовское шоссе,1, тел.8(4722) 37-69-08

Генеральный директор - Терещенко Павел Васильевич
ОАО «Белгородский экспериментальный завод рыбных комбикормов»

 Ракитянский район, п. Пролетарский, 
Борисовское шоссе,1, тел.8(47245) 35-8-48

Генеральный директор - Хараман Александр Васильевич

ООО «Трансвагонмаш» вагонно-ремонтное предприятие Готня

Ракитянский район, п. Пролетарский, 
ул. Железнодорожная, 49, тел.8(47245) 35-7-37

Директор – Филатов  Олег Михайлович
Лев Толстовская дистанция инфраструктуры ОАО «РЖД» 
Юго-Восточный железной дороги Ст. Готня

Начальник участка – Нагорный Сергей Александрович

ООО «ДСУ 31»

Ул. Железнодорожная д.50

Кабалин Дмитрий Петрович
Ракитянское РАЙПО

Пер. Советский д.1, тел. 8(47245) 35-1-81
Председатель правления – Кутоманова Ольга Николаевна

Станция «ГОТНЯ»

Ул. Железнодорожная д.48, 8(47245) 33-2-00
Начальник станции - Лифинцев Сергей Анатольевич

Военный комиссариат Ракитянского и Краснояружского района

Белгородской области, 

Ул. Железнодорожная д. 22,   тел. 8(47245) 35-1-60
Военный комиссар – Захаров Андрей Геннадьевич

Пролетарский таможенный пост

Пер. Почтовый д.2а, 8(47245) 35-3-34
Начальник поста – Хаустов Александр Владимирович

«Пролетарская средняя общеобразовательная школа № 1»

ул. Ватутина 2 А, 8(47245) 35-0-71
 Директор - Пустоварова Светлана Анатольевна

«Пролетарская средняя общеобразовательная школа № 2»

ул. Пролетарская д. 32, 8(47245) 35-3-85


Директор - Присада Ирина Владимировна

«Центр развития ребенка – детский сад № 6»

ул. Ватутина 2 Б,  8(47245) 35-4-49
Заведующая - Зубатова Наталья Михайловна

«Центр развития ребенка – детский сад № 7»


ул. Железнодорожная 16, 
8(47245) 35-3-88
Заведующая - Гюнтер Лидия Игоревна

«Центр развития ребенка – детский сад № 8»


ул. Мелиоративная 23, 8(47245) 35-8-22
Заведующая – Калашникова Елена Ивановна 

«Плавательный бассейн «Готня»


ул. Пролетарская 32 А, 
8(47245) 35-5-80
Директор – Косенко Александр Александрович 

Физкультурно- оздоровительный комплекс « СПАРТАК»


ул. Железнодорожная 19 Б, 8(47245) 37-1-71
Заведующий - Федченко Геннадий Викторович

«Пролетарская детская школа искусств»


ул. Железнодорожная 15, 
8(47245) 35-3-32
Директор - Шевкунова Татьяна Алексеевна


	Достопримечательности, известные люди поселения
	Орлов Александр Викторович – является Почетным гражданином Ракитянского района
Белоконев Анатолий Иванович – Заслуженный работник торговли РФ, «Менеджер 2001 года Белгородской области», награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Почетный гражданин Ракитянского района

	Глава городского поселения «Поселок Пролетарский» (с указанием ФИО, биографии и контактных данных (телефон/факс, e-mail))
	Федутенко Татьяна Алексеевна

Дата  рождения           5  июля  1970 г.

Место рождения           г. Харьков, республика Украина
Гражданство
РФ

Образование
                Высшее

Окончил 
Белгородский государственный          .


университет, 1997 г

09.1987-09.1988

    - клепальщица шлефовально - сборочного    цеха   8 –й господшипниковый завод;

10.1988-07.1992
- почтальон Ракитянского узла связи; 

12.1992-02.1993
- технический работник средней школы № 19 ст. Готня;

02.1993-08.1996
- учитель Трефиловской НОШ;

08.1996-08.2014
- учитель географии Пролетарской средней школы №2;

08.2014 -11.2017
- директор МОУ «Пролетарская средняя общеобразовательная школа №2»;

11.2017 по н/в

- глава администрации городского поселения «Поселок Пролетарский».

Семейное положение: замужем. Имеет дочь
телефон/факс  8 (47245) 35510
e-mail: fedutenko1970@mail.ru


