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Отчет главы 

администрации городского поселения «Поселок Пролетарский» о социально-экономическом развитии поселения в 2021 году и перспективах развития на 2022 год.
Вся работа администрации поселения в 2021 году была направлена на повышение качества жизни населения, обеспечение жизнедеятельности учреждений бюджетной сферы и эффективной работы всего хозяйственного комплекса в поселке. Работа администрации велась во взаимодействии с депутатским корпусом и социальными партнерами, общественными организациями поселка. 

Основные проблемы, которые решала администрация в 2021 году - это:

- ямочный и капитальный ремонт дорог;
- благоустройство территории;

- обеспечение качественной питьевой водой.

Практически по всем жизненно важным для населения вопросам администрация поселения находила взаимопонимание с предприятиями Ракитянского района: ООО «ДСУ-31», Ракитянский РЭС филиал ПАО «МРСК Центра»-«Бегородэнерго», АО «Ракитянская теплосетевая компания», МАУ «Благоустройство и озеленение», производственное подразделение «Ракитянский район» Филиал «Западный» ГУП «Белоблводоканал», газовой службой в п. Ракитное, ООО «РемотЖилСервис». Все это позволяло продуктивно решать возникающие проблемы. 

Поселение включает в себя поселок Пролетарский, село Ворсклица и хутор Петровский. 
Общая  площадь составляет -3040,39 га, из них
-земли с/х  назначения – 1109 га
-земли  населенных  пунктов - 1151 га
-земли  промышленности -337 га
-земли гослесфонда - 443 га 
Численность постоянно проживающего населения на территории городского поселения «Поселок Пролетарский» на 31.12.2021 года составляет 8966 человек, из них в поселке Пролетарском- 8626, в селе Ворсклица -288 и на х. Петровском – 45 человек. 


Демографическая ситуация за 2021 год характеризуется процессом естественной убыли населения, что является следствием превышения числа умерших над числом родившихся. За год умерло 159 человек (на 32 человека больше, чем в 2020 году), родилось 72 (такой же показатель за 2020 год), естественная убыль составила 87 человека. Миграционная убыль имеет показатель 33 человека. Вследствие данных показателей общая численность населения уменьшилась на 120 человек по сравнению с 1 января 2021 годом.

В поселении проживает 4085 мужчин (45,6% от общего населения), 4881женщина. Дети до 6 лет – 566 человек, от 6 до 18 - 1400 человек (таким образом, жители от 0 до 18 лет составляют 22%). Пенсионеров 2657 человек (30%). 

На территории поселения в 2021 г. зарегистрировано 48 браков, что на 11 больше, чем в 2020 году, и 43 развода, что на 19 больше, чем за аналогичный период позапрошлого года. 

4517 жителей поселения заняты в экономике, из них 307 человек в малом и среднем предпринимательстве, являются индивидуальными предпринимателями и самозанятыми. Численность безработных, зарегистрированных в органах государственной службы занятости – 16 жителей.

Продолжаются мероприятия по повышению уровня благосостояния населения путём работы хозяйствующих субъектов по повышению заработной платы работникам. В 2021 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника составила 38630 рублей.

По данным последнего похозяйственного учета в поселении 4517 домовладения, из них 2367 частных. В 2021 году введено в эксплуатацию 30 домов площадью 3869 квадратных метров.


Бюджет администрации городского поселения «Поселок Пролетарский» на 2021 год был утвержден по доходам с уточнениями в сумме 39578230 рублей, исполнен в сумме 39020874 руб. (99 %). По расходам 40817304 рублей, исполнен 38789658 руб. (на 95 %). В течение года администрацией Ракитянского района было выделено дополнительно денежных средств в размере 6266230 руб.

Бюджет городского поселения в 2022 году составит более 34 миллионов рублей.

С целью организации дополнительных мер по снижению задолженности по налогам и арендной платы было проведено 12 заседаний комиссии по контролю за своевременной уплатой налогов и аренды.

По состоянию на 1 января 2022 года собираемость налогов по текущим начислениям составляет 92,1% (около 10 млн.). На данный момент недоимка по налогам за 2020 год составляет 900 тысяч, с учётом недоимки прошлых лет 1750 тысяч рублей. 

В 2021 году было заключено 29 договоров долгосрочной и 66 краткосрочной аренды земельных участков на общую сумму 403792 рубля. Всего сумма аренды с учетом прошедших лет в 2021 году составляет 664459 рублей. Имеется задолженность за арендную плату - 35555 рублей.

Комиссия продолжит свою работу и в 2022 году.

В соответствии с законом Белгородской области «Об административных правонарушений на территории Белгородской области» администрацией городского поселения в 2021 было составлено 19 административных протоколов. 

На территории поселения ведется планомерная совместная работа с органами системы профилактики правонарушений. В поселении осуществляют свою деятельность  40 общественных воспитателей, из них 16 закреплены за восемью несовершеннолетними детьми, и 24 человека за 12 семьями, находящимися в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации, состоящими на учете в КДН и ПДН. Общественные воспитатели ведут профилактическую работу, обследуют жилищные условия, посещают подростков, семьи во время выходных и праздников.

В период летних каникул и в свободное от учебы время в 2021 году совместно с Ракитянским районным центром занятости были трудоустроены 119 детей, в том числе 6 детей, состоящих на учете в КДН и ПДН. Ребята благоустраивали поселок, приводили в порядок клумбы, детские площадки, ухаживали за памятниками и могилами.

В 2021 году уголовно-исполнительной инспекцией и судебными приставами – исполнителями в администрацию были направлены 26 человек, которым назначено наказание в виде обязательных работ. Отработали 21, в настоящее время работают 5. Данная категория граждан занята на уборке территории поселка, вырубке клена американского, чистке снега.

За год в администрацию поселения обратились 7320 человек, которым выдавались справки, выписки, принимались заявления различного характера, из них 543 через систему межведомственного электронного взаимодействия, 89 человек обратились с письмами и жалобами, 32 – были приняты на личном приеме главы администрации.


Наше поселение имеет активные страницы в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», «Инстограмм», на которых освещаются события, происходящие в посёлке, ведётся оповещение населения, налажена «обратная связь», где каждый желающий может обратиться с вопросом, заявлением, пожеланием.

В течение 2021 года работниками администрации, депутатским корпусом было проведено 106 сходов граждан.

Основные вопросы, обсуждаемые на сходах – это участие в проекте «Решаем вместе», благоустройство территории, вывоз мусора, спил деревьев, ремонт многоквартирных домов, необходимость вакцинации и ревакцинации, прохождения диспансеризации, безопасность жизни и т.д. Все обращения решались в установленные законом сроки.

В ходе избирательных компаний различных уровней от избирателей поступил 164 наказа, из них на сегодняшний день исполнено 138, что составляет 84%, в 2021 году выполнено 7. 

Из наиболее значимых мероприятий прошедшего года хочется отметить: ремонт тротуаров на улицах и переулках, строительство станции водоподготовки в с. Ворсклица, ремонт тротуара и проезжей части на части ул. Октябрьская, отремонтирована дорога и тротуар на улице Мелиоративная, проведен капитальный ремонт в 4-х домах, заменена крыша в доме 30-а на улице Железнодорожная, закончен ремонт крыш и утепление фасадов 9-ти домов на улице Ватутина. В рамках проекта «Благоустройство общественной территории в посёлке Пролетарском» были досажены растения в парке, построен фонтан.

Также наши жители давали наказы депутатам Белгородской областной Думы 7 созыва. Из 18 наказов выполнено 8- это благоустройство улицы Мелиоративная, установка видеонаблюдения на улице Ватутина, обустройство спусков к кладбищам на улице Покровская и т.д.

На основании Положения об управлении проектами в Ракитянском районе администрация городского поселения в 2021 году реализовала следующие проекты:

1.Благоустройство родника на улице Энтузиастов.

2.Создание музея истории городского поселения «Посёлок Пролетарский» на базе Пролетарской школы №2. Реализация данного проекта стала возможной благодаря выигранному гранту размером 175 тысяч рублей на конкурсе общественно значимых проектов первичных отделений Всероссийской политической партии «Единая Россия» (ПОП №23, секретарь Горчаков А.В.) 


В июне была открыта благоустроенная рекреационная зона пруда Железнодорожный площадью 2 га. После участия в конкурсном отборе общественно значимых проектов по благоустройству сельских территорий нашему поселению была выделена субсидия для реализации проекта. Общая стоимость работ составила более 3-х млн. рублей. Были созданы зоны: пляжная, детская, спортивная, а также пикник-зона. 

В 2021году в поселении реализовано также 2 проекта в рамках инициативного бюджетирования:

- «Капитальный ремонт Д\С №8» (стоимость проекта 14 млн. руб). В садике были проведены следующие виды работ: внутренняя отделка помещений с заменой всех систем жизнеобеспечения, мебели, оборудования на пищеблоке, благоустройство территории, установка уличного спортивно-игрового оборудования.


-«Благоустройство улицы Мелиоративной» (стоимость проекта 19 млн. руб.). Сейчас мы имеем благоустроенные дворы с 3-мя детскими площадками, дорожками, газонами, сушилками, площадкой для тренажёров. Возле 22 дома заложен фруктовый сад. Все работы выполнялись после обсуждения их с жителями, проведено более 50 сходов.

На территории поселения в рамках реализации программы «Семейные фермы Белогорья» успешно работают 11 ферм, где заняты 32 человека.
 
Участники программы имеют разные направления: 4 участника программы занимаются пчеловодством, 1- растениеводством, 3 участника занимаются животноводством, 3 – садоводством. Семейные фермы произвели и поставили товаров и услуг в 2021 году на сумму 11,6 млн. руб.

Проект «Зеленая столица» на нашей территории реализуется 11 лет. Общая площадь посадки в поселении за этот период составляет 71,7 гектара. В 2021 году ремонт зеленых насаждений провели на площади 2,5 гектара.

Объем выполненных работ по вырубке клена ясенелистного (американского) и обработка гербицидом на территории поселения составила в прошлом году 6 гектаров. 

В парке «Дерево Памяти» (парк Победы, который был заложен осенью 2015 года) приживаемость составила 100% .

В 2021 году на территории поселения было высажено рассады цветов и многолетников на сумму около 2 млн. рублей.

В рамках программы «Чистая вода» все 9 колодцев поселения почищены и благоустроены.



Следующий проект «Ракитянский район – территория без брошенных усадеб» - реализуется в поселении с 2017 годы. За это время порядок наведен на 25 бесхозносодержимых усадьбах наведён порядок, 2 ветхих строения снесено, один участок был оформлен в собственность поселения и сейчас передан многодетной семье . В 2021 на 3-х «брошенных» усадьбах силами администрации году наведен порядок повторно.

С целью обеспечения взаимодействия граждан, общественных объединений с органами местного самоуправления в поселении организована работа Совета общественности. За 2021 год было проведено 6 заседаний, на которых рассмотрено 38 человек, нарушающих правопорядок, 12 неблагополучных семей, состоящих на учете в КДН и ПДН.

Активно продолжают свою работу ТОС «Улица Локомотивная», которое обустроило еще одну детскую площадку возле дома 9 на улице Локомотивная. Члены ТОС «Улица Ленина», с целью увековечивания памяти воинов Великой Отечественной войны, установили стенд с фотографиями жителей улицы Ленина, участниками ВОВ. 

Стало традиционным в поселении проводить субботники. Они проводятся силами работников администрации, социальной сферы, общественности, структурных подразделений ОАО «РЖД». За истекший период было проведено 22 субботника (не считая субботников на ММС). Во время них чистились и красились бордюры, белились деревья, проводился уход за клумбами, наводился порядок на детских площадках, кладбищах, опушке леса, в парке Победы, Саду «Памяти». 

Несмотря на проделанную работу, в поселении остается ряд проблем, которые необходимо решать в ближайшие годы:

- строительство культурно-спортивного центра и ремонт нынешнего ДК;


- строительство тротуарных дорожек (всего около 15 км);


- соединение асфальтобетонным покрытием тупиковых улиц;


- капитальный ремонт улиц (10 км);


- замена водопроводных труб и задвижек;


- благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов;


- перевод на автоматизированную систему управления освещением 4-х улиц;


- капитальный ремонт многоквартирных домов.
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